



穆巴达拉携手信宸资本、方源资本及中国外运 成为路凯国际战略股东

（北京/香港，10月22日）穆巴达拉投资公司（以下简称“穆巴达拉”）、信宸资本、方源资本及中国外运股份有限公司（以下简称“中国外运”）今日联合宣布，已完成对路凯国际控股有限公司（以下简称“路凯国际”）的股权转让交易。根据2025年6月26日中国外运股份有限公司公告，中国外运子公司招商船企计划将其持有的路凯国际25%股权出售给穆巴达拉。所有交割条件及监管批准均已完成。

交易完成后，穆巴达拉与信宸资本各持股30%，方源资本与中国外运分别持股20%。此次交易不仅标志着穆巴达拉在亚洲工业领域完成首笔联合控股投资，彰显了全球投资者对亚洲供应链体系持续优化与长期增长潜力的信心，也标志着路凯国际进入新的战略发展阶段。

作为亚太地区领先的物流集装箱循环共用服务商，路凯国际（Loscam）成立于1942年，总部位于香港，业务覆盖澳大利亚、新西兰、东南亚及大中华地区等13个亚太市场。公司专注于为快消、零售及制造业龙头企业提供符合可持续发展要求的物流包装设备循环共用解决方案，通过标准化托盘、生鲜周转筐等产品，助力客户实现供应链降本增效与绿色转型。

全球托盘市场正迎来强劲增长，托盘业务在助力企业供应链降本增效、供应链安全和可持续发展方面发挥着重要作用。自动化、大数据和材料科学领域的创新，推动了托盘物流行业的发展和业务普及。

中国外运副总经理、董事会秘书、总法律顾问（首席合规官）李世础表示：“穆巴达拉的加入标志着路凯国际的发展迈入新阶段，股东层面的国际化、多元化将助力公司拥有更广阔的全球视野、顶尖的资本纽带与创新动能。中国外运相信，本次资本合作将更有利于路凯国际拓展全球市场，持续塑造物流包装设备领域合作新范式。我们也始终对路凯国际充满信心，未来将一如既往的支持路凯国际高质量发展，为构建畅通高效的全球供应链体系贡献外运力量。”

穆巴达拉亚洲区负责人穆罕默德·阿布达尔（Mohamed Albadr）表示：“我们很高兴与信宸资本、方源资本及中国外运携手，共同支持路凯国际迈入发展的新阶段。我们看好路凯国际的增长潜力，尤其是在大中华区和东南亚市场，托盘循环共用业务仍具有广阔的提升空间。本次投资体现了我们对亚洲市场的长期承诺，以及与领先本地合作伙伴携手在重点行业持续拓展布局的战略方向。”

穆巴达拉工业及企业服务投资负责人祖希尔·雷格拉吉（Zouhir Regragui）补充道：“托盘循环共用体系是现代物流中的关键组成部分，并在不同经济周期中展现出高度的灵活性与韧性。我们已关注路凯国际多年，很高兴能投资这样一家基本面稳健、战略方向与我们高度契合的行业领军企业。我们期待与其经验丰富的管理团队及各方合作伙伴携手，进一步巩固其市场领先地位。”

信宸资本合伙人王冉旭表示：“穆巴达拉的投资是路凯国际发展历程中的一个重要里程碑，标志着路凯国际进入资本赋能新阶段。路凯国际在推动全球物流与供应链的高效标准化发



www.loscam.com

Page 1 of 3

Your Pooling Solutions Partner
since 1942



展方面发挥着关键作用。信宸资本一直致力于赋能管理团队，支持公司战略开拓，并始终对其发展前景充满信心。未来我们将继续与其他股东和管理层携手，加速物流包装设备的共享循环，推进数字化升级，持续提升企业的竞争力，也为物流行业包装标准化和效率提升贡献推动力。”

方源资本董事总经理徐陈俩表示：“我们非常欢迎穆巴达拉对路凯国际的投资，并对公司未来的发展充满信心。我们坚信路凯国际的增长潜力，特别是在大中华地区的托盘运输和租赁市场将进一步扩大。凭借在物流与供应链领域的专长和全球资源网络，方源资本将携手公司管理层和各方股东，共同帮助公司在国际化、研发和销售等方面进一步提高，全方位支持公司下一步发展。”

路凯国际总裁林锡麟表示：“穆巴达拉的投资为 Loscam 团队、我们的客户及供应商开启了令人振奋的标志性新篇章。凭借穆巴达拉、信宸资本、方源资本和中外运的强强联合，我们有信心在亚太地区持续拓展设备共享和供应链创新。每一位投资者都为我们的业务注入了丰富的专业知识和强大动能，确保我们在业务上不断创新、提升效率，并持续为我们成千上万的客户创造更高价值。”

- 完 -

关于穆巴达拉

穆巴达拉投资公司是一家主权投资机构，旗下管理着全球范围内的多元化投资组合，致力于为阿布扎比政府创造可持续的财务回报。穆巴达拉的投资组合覆盖六大洲广泛的行业及资产类别，资产管理规模达 3,300 亿美元。公司依托深厚的专业能力与长期战略合作伙伴关系，不仅推动了投资的长期可持续发展，也为阿联酋经济的多元化及全球一体化贡献了力量。获取更多穆巴达拉信息，请访问：www.mubadala.com。

关于信宸资本

信宸资本（中信资本控股有限公司旗下的私募股权投资业务）关注全球的控股收购机会，迄今已在中国、日本、美国和欧洲等地完成超过 100 项投资，目前资金管理总额达 100 亿美元。如欲获取更多信息，请浏览 www.trustarcapital.com。

中信资本成立于 2002 年，是一家主攻另类投资的投资管理和顾问公司。公司通过逾 100 支基金和投资产品，为多样化的国际机构投资者管理总额约 140 亿美元的资产，核心业务包括私募股权投资、不动产投资、结构融资、资产管理及特殊机会投资。中信资本目前在全球投资 10 个板块超过 300 家企业，被投公司员工人数超过 500,000 名。



www.loscam.com

Page 2 of 3

Your Pooling Solutions Partner
since 1942



关于方源资本

方源资本是亚洲领先的市场化独立运作的私募股权投资机构。方源资本专注于对行业领军企业的长期投资，并与管理团队深度合作，为被投企业在战略、运营、财务和资本市场等方面提供帮助，推动企业成长，创造卓越价值。方源资本的重点投资领域包括消费、医疗健康、工业及企业服务。方源资本的投资人包括全球领先的公共养老基金、国家主权基金及其他机构投资者。

关于中国外运

中国外运 2003 年 2 月 13 日在香港联合交易所上市，2019 年 1 月 18 日在上海证券交易所上市，是“A+H”两地上市公司（股票代码：00598.HK, 601598.SH）。中国外运凭借完善的服务网络、丰富的物流资源、强大的专业物流能力与领先的供应链物流模式，为客户提供定制化的专业物流解决方案和一体化的全程供应链物流服务。

关于路凯国际

路凯是供应链优化领域享有盛誉的物流包装设备循环共享解决方案服务商，多年来致力于为亚太 13 个地区客户开发优质、创新且符合环境可持续发展要求的解决方案，并持续打造符合本地市场实际需要的运营体系和服务流程。经过长期不懈的坚持和努力，路凯作为物流包装设备循环共享解决方案服务商在包括快消品制造业及零售业在内的多个行业市场均已处于领导地位。

路凯成立于 1942 年，服务区域覆盖澳大利亚与新西兰、东南亚地区（泰国、新加坡、马来西亚、印度尼西亚、菲律宾、越南、缅甸及柬埔寨）以及大中华区（中国内地、香港、台湾地区）。

媒体联络：

穆巴达拉	信宸资本
高秋逸 +86 15711316370 zgao@mubadala.ae	高虹 +852 3710 6814 irenegao@citiccapital.com
方源资本	路凯国际
蔡潇 +8610 5776 6235 xiaocai@fountaininvest.com	邓玉琪 +852 2200 0672 dora.tang@loscam.com

